

Сегодня система образования Королёва выполняет перед родителями, перед обществом **заказ на повышение – доступности, результативности, качества.**

Стабильно работает разветвлённая **сеть дошкольных учреждений.**

За 2014 год введены в эксплуатацию 3 новых детских сада в Королёве-325 мест. Запущен долгострой - детский сад № 23 «Чебурашка»-155 мест. В октябре 2014 года приняли 206 детей в новом корпусе детского сада №1 «Журавушка» в мкр. Юбилейный.

В 2015 г. планируется за счёт средств бюджета города и Московской области ввести в строй ещё 6 дошкольных образовательных учреждений (муниципальных и негосударственных) на 711 мест.

Сегодня много усилий вложено в **строительство новой школы** на улице Пионерской, которая станет лучшей и современной в Подмосковье.

Комплекс мер, направленных на обеспечение качества образования, позволил сохранить положительную динамику качества обучения в школах, гимназиях и лицеях города.

Дать высокую оценку работе, проделанной учительской общественностью, позволяют **результаты выпускных экзаменов** по программам среднего общего и основного общего образования:

- **мы первые в области по количеству выпускников, получивших 100 баллов, – 19 человек;**

- **практически по всем предметам показатели выше среднего по России.**

В городе один из лучших показателей по количеству победителей и призёров всероссийской предметной олимпиады школьников. **10 дипломов призёров заключительного этапа – это лучший результат в Московской области!**

Городской округ Королёв занял **1 место по количеству губернаторских стипендиатов среди муниципальных образований Московской области – 164 человека. Результаты впечатляют!**

Развитие творческих способностей становится одной из важнейших задач в воспитании современного человека. Именно творческим потенциалом подрастающего поколения будет определяться то, насколько продвинется человечество в будущем. Сегодня это **около 13 000 школьников, которые обучаются в учреждениях дополнительного образования.**

Работают **спортивные секции и клубы.** Всё это для того, чтобы ребята росли физически и психически здоровыми, гармонично развитыми, чтобы творчество, спортивный досуг оторвали их от чрезмерного увлечения Интернетом, а для талантливых стали путёвкой в профессию.

На высоком уровне в наукограде находится **развитие профессионального образования**, представленного высшими учреждениями образования, филиалами ведущих вузов страны, многоуровневым учреждением среднего профессионального образования.

Проводится немалая **работа по защите прав и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей**. На постоянном контроле находятся вопросы профилактики семейного неблагополучия и социального сиротства, безнадзорности, правонарушений и преступлений. Важно, что **98%** детей городского округа Королёв было охвачено различными формами летнего отдыха, **94% трудных подростков** в летний период было охвачено организованным отдыхом в городских летних лагерях, а 199 учащихся трудоустроено.

20 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей отдохнули в Крыму.